

22.10.2020.

### 1. - 2. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura

Zadatke iz tjelesnog pripremila je učiteljica Ivana 😊

### 3. SAT: Skrb o sebi

Posljednjih tjedana u školi vježbali smo održavati osobnu higijenu i higijenu svoje okoline. Ove vještine važne su nam uvijek, a posebno postaju važne u ovakvoj situaciji kada svi trebamo pojačano paziti na svoje zdravlje. Zato nastavite uvježbavati ove vještine i kod kuće. Tijekom dana kroz prirodne situacije pomognite djetetu da uvježbava pranje ruku (vodom i sapunom ili vlažnim maramicama), brisanje stola dezinfekcijskim sredstvom i papirnatim ručnikom te bacanje smeća u koš. Po potrebi pružite djetetu djelomičnu ili potpunu fizičku podršku u izvođenju zadatka, no nastojte da ono bude što samostalnije.

### 4. SAT: Komunikacija

Uzmite svoju školsku bilježnicu i pogledajte slike učenika u našoj skupini. Pitajte dijete da vam pokaže gdje se nalazi pojedini učenik/učenica. Nakon toga pogledajte fotografije odraslih osoba iz naše skupine – učiteljice, asistentica i njegovateljice. Ukoliko ste u mogućnosti, isprintajte ove fotografije. Pitajte dijete gdje se nalazi pojedina osoba. Po potrebi pružite podršku djetetu u pokazivanju ispravne fotografije. Pohvalite dijete 😊



**TETA NADA**



**TETA DIJANA**



**UČITELJICA LANA**



**TETA BLANKA**

### 5. SAT: Razvoj kreativnosti

Za kraj dana prisjetite se pjesmica s pokretima koje pjevamo u školi – Kad si sretan i Jedan mali pauk. Otpjevajte pjesmice i usput izvodite zajedno s djetetom pokrete u njima. Pružite djetetu fizičku podršku u izvođenju pokreta ukoliko je potrebno. Za podsjetnik, šaljem vam riječi naših verzija pjesmica 😊



**JEDAN MALI  
PAUK**

#### **Jedan mali pauk**

Jedan mali pauk se popeo na krov.

Pala je kiša i sprala ga na pod.

Izašlo je sunce i sve posušilo.

Pa se mali pauk sad penje ponovo.



## KAD SI SRETAN

### Kad si sretan

Kad si sretan, pljesni dlanom ti o dlan! Kad si sretan, pljesni dlanom ti o dlan! Kad si sretan i kad želiš s drugim dijeliti sreću svu, kad si sretan, pljesni dlanom ti o dlan!

Kad si sretan, koljena potapšaj ti! Kad si sretan, koljena potapšaj ti! Kad si sretan i kad želiš s drugim dijeliti sreću svu, kad si sretan, koljena potapšaj ti!

Kad si sretan, takni prstom nos svoj ti! Kad si sretan, takni prstom nos svoj ti! Kad si sretan i kad želiš s drugim dijeliti sreću svu, kad si sretan, takni prstom nos svoj ti!

Kad si sretan, baci cmoku dvaput ti! Kad si sretan, baci cmoku dvaput ti! Kad si sretan i kad želiš s drugim dijeliti sreću svu, kad si sretan, baci cmoku dvaput ti!

Kad si sretan, mahni nama (meni) sada ti! Kad si sretan, mahni nama (meni) sada ti! Kad si sretan i kad želiš s drugim dijeliti sreću svu, kad si sretan, mahni nama (meni) sada ti!

Kad si sretan, vikni glasno tad „Hura“! Kad si sretan, vikni glasno tad „Hura“! Kad si sretan i kad želiš s drugim dijeliti sreću svu, kad si sretan, vikni glasno tad „Hura“!